

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «27» апреля 2022 года № 395/22

г. Луганск

О внесении изменений в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 15.07.2016 № 364

В соответствии со статьями 13, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 15.07.2016 № 364 «Об условиях поставки электрической энергии на территории Луганской Народной Республики» (с изменениями) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Определить, что основными поставщиками электрической энергии на территории Луганской Народной Республики являются ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЛУГАНСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ» (ОГРН ЕГРЮЛ 61130538), далее ООО «ЛЭС», и Государственное унитарное предприятие Луганской Народной Республики «Республиканская сетевая компания» (ОГРН ЕГРЮЛ 61138557), далее Поставщики.».
- 1.2. Заменить по тексту слово «Поставщик» в соответствующих падежах словом «Поставщики» в соответсвующих падежах.
 - 1.3. Изложить пункт 3 в следующей редакции:
- «3. Поставщикам заключить в соответствии с требованиями законодательства Луганской Народной Республики договоры на поставку электрической энергии с юридическими лицами, физическими лицами предпринимателями и населением Луганской Народной Республики (далее Потребители).».

- 1.4. Изложить пункт 4 в следующей редакции:
- «4. Потребителям Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Республиканская сетевая компания» (ОГРН ЕГРЮЛ 61138557) производить оплату в соответствии с законодательством Луганской Народной Республики за потребленную электрическую энергию на расчетный счет 40602810600066122601 Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Республиканская сетевая компания» (ОГРН ЕГРЮЛ 61138557).

Потребителям 000«ЛЭС» производить оплату В соответствии с законодательством Луганской Народной Республики за потребленную электрическую энергию расчетный OOO «ЛЭС» на счет (40803810500144019001).

Потребителям Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Луганская железная дорога» (ОГРН ЕГРЮЛ 61123064), ГУП ЛНР «ЛугЖД», производить оплату соответствии законодательством Луганской Народной Республики за потребленную энергию расчетный счет электрическую на ΓУΠ ЛНР «ЛугЖД» (40803810900132761204).».

- 1.5. Пункты 6, 7, 8 признать утратившими силу.
- 1.6. Изложить пункт 9 в следующей редакции:
- «9. Определить, что наряду с основными Поставщиками, ГУП ЛНР «ЛугЖД» является поставщиком электрической энергии на территории Луганской Народной Республики для своего предприятия, а также для юридических лиц, физических лиц предпринимателей, населения Луганской Народной Республики, запитанных от электрических сетей ГУП ЛНР «ЛугЖД» (далее Потребители ГУП ЛНР «ЛугЖД»).».
- 2. Министерству топлива, энергетики и угольной промышленности Луганской Народной Республики в срок до 01.06.2022 разработать и подать в Правительство Луганской Народной Республики проекты актов, направленные на реализацию настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и применяется с 01.03.2022.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики